
Easy contest
Ukraine, Kremenchuk, Summer School 2017

Задача A. Изич (но это не точно)
Назва вхiдного файлу: standard input

Назва вихiдного файлу: standard output

Лiмiт часу: 0.25 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 64 megabytes

Для участi у чемпiонатi свiту з футболу кабiнет мiнiстрiв Ужляндiї, на чолi з генералом оборон-
ної та iгрової промисловостi Машею, вирiшив сформувати команду з N футболiстiв, пронумерованих
вiд 1 до N . Для кожного гравця вiдома вiрогiднiсть його результативностi — для гравця з номером
i вона рiвна pi. Це означає, що вдаривши по воротам цей гравець заб’є гол з вiрогiднiстю pi, i не
заб’є з вiрогiднiстю 1− pi.

Але ось халепа: за новими правилами збiрна Ужляндiї може виграти матч, лише якщо команда
заб’є рiвно один м’яч в ворота суперника. Як найбiльш вiдповiдальнiй особi у мiнiстерствi, Машi
доручено вибрати непусту пiдмножину футболiстiв якi битимуть по воротах супротивника (кожен
футболiст з вибраних зробить 1 удар).

Допоможiть Машi — знайдiть математичне очiкування перемоги Ужляндiї при оптимальному
виборi (виборi при якому шанси на перемогу максимальнi).

Формат вхiдних даних
В першому рядку вхiдного файлу задано єдине число N (1 ⩽ N ⩽ 500).
В другому рядку знаходиться N дiйсних чисел p1, p2, · · · , pn (0 ⩽ pi ⩽ 1) — вiрогiдностi резуль-

тативностi гравцiв. Всi вiрогiдностi заданi з чотирма знаками пiсля коми.

Формат вихiдних даних
Виведiть єдине число — вiдповiдь на задачу. Ваша вiдповiдь вважатиметься правильною, якшо

вона вiдрiзнятиметься вiд правильної не бiльше нiж на 10−9.

Приклади
standard input standard output

4

0.1000 0.2000 0.3000 0.8000

0.8000000000

2

0.1000 0.2000

0.2600000000

Зауваження
Оцiнювання:
1 ⩽ N ⩽ 100 — 50 балiв.
1 ⩽ N ⩽ 500 — 50 балiв.

Сторiнка 1 з 10
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Задача B. Допоможiть Стасику!
Назва вхiдного файлу: standard input

Назва вихiдного файлу: standard output

Лiмiт часу: 0.5 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 64 megabytes

Нещодавно вчителька математики задала маленькому хлопчику Стасу на домашнє завдання N
задач, пронумерованих вiд 1 до N . Для кожної задачi вiдомий день, до якого її можна здавати -
для i-ї задачi номер цього дня рiвний ai. Також вчителька вирiшила, що за кожну вчасно здану
задачу з номером i оцiнка Стаса пiдвищиться на bi балiв. Оскiльки система оцiнювання в Ужляндiї
особлива, то сумарна оцiнка може бути дуже великою. Так як наш Стас — хлопчик розумний, то для
вирiшення кожної задачi йому потрiбно рiвно 1 день. Допоможiть Стасу — знайдiть максимальну
оцiнку, яку вiн зможе отримати. Вважайте що вiн дiзнається умови всiх завдань на початку дня з
номером 1.

Формат вхiдних даних
У першому рядку вхiдного файлу знаходиться єдине цiле число N (1 ⩽ N ⩽ 2 ∗ 105) — кiлькiсть

задач.
У наступних N рядках знаходиться опис задач у форматi ai bi (1 ⩽ ai ⩽ 106, 1 ⩽ bi ⩽ 109) —

день, до якого можна пiдвищити оцiнку якщо вчасно розвязати задачу та бал на який пiдвищиться
оцiнка при розв’язаннi цiєї задачi.

Формат вихiдних даних
Виведiть єдине число — вiдповiдь на задачу.

Приклад
standard input standard output

4

1 17

5 15

2 10

2 11

43

Зауваження
Оцiнювання:
1 ⩽ N ⩽ 50 — 20 балiв.
1 ⩽ N ⩽ 1000 — 30 балiв.
1 ⩽ N ⩽ 2 ∗ 105 — 50 балiв.

Сторiнка 2 з 10
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Задача C. Мощь
Назва вхiдного файлу: standard input

Назва вихiдного файлу: standard output

Лiмiт часу: 0.5 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 64 megabytes

Барiк придумав для Вас якусь задачу, але вирiшив що 2 iзiча на контестi це вже занадто. Тому
вiн дав вам наступну задачу. Задано масив a, що складається з N чисел. Потрiбно визначити макси-
мальне значення f(l1, r1, l2, r2) = (al1 ⊕al1+1⊕· · ·⊕ar1)+(al2 ⊕al2+1⊕· · ·⊕ar2) для l1 ⩽ r1 < l2 ⩽ r2.

Формат вхiдних даних
В першому рядку вхiдного файлу задано єдине число N (2 ⩽ N ⩽ 2 ∗ 105) — розмiр масиву a.
В другому рядку вхiдного файлу знаходиться N цiлих чисел a1, a2, · · · , an (1 ⩽ ai ⩽ 109) —

значення масиву a.

Формат вихiдних даних
Виведiть єдине число — максимальне значення f .

Приклад
standard input standard output

5

1 2 3 1 2

6

Зауваження
Оцiнювання:
1 ⩽ N ⩽ 50 — 1 бал.
1 ⩽ N ⩽ 5000 — 29 балiв.
1 ⩽ N ⩽ 2 ∗ 105 — 70 балiв.

Сторiнка 3 з 10
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Задача D. Шара
Назва вхiдного файлу: standard input

Назва вихiдного файлу: standard output

Лiмiт часу: 0.5 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 64 megabytes

Як-не-як, але шара має бути на кожному контестi. I ось, коли прийшов час її вибирати автор
замислився: а чи не дати б замiсть неї гроб? З цим питанням йому довелося жити двi хвилини. Пiсля
цього рiшення було однозначним: гроб, так гроб.

Задано масив a розмiром N i натуральне число K. Значення сум на кожному пiдмасивi масиву
a записано в масив b. Потрiбно знайти K найбiльших чисел масиву b.

Формат вхiдних даних
У першому рядку вхiдного файлу знаходяться два числа N K

(1 ⩽ N ⩽ 2 ∗ 105, 1 ⩽ K ⩽ min(N ∗ (N − 1)/2, 2 ∗ 105)).
У другому рядку знаходяться N натуральних чисел a1, a2, · · · , an (1 ⩽ ai ⩽ 109) — значення

елементiв масиву a.

Формат вихiдних даних
У єдиний рядок виведiть K найбiльших чисел масиву b у незростаючому порядку.

Приклад
standard input standard output

3 2

1 2 3

6 5

Зауваження
Оцiнювання:
1 ⩽ N ⩽ 50 — 1 бал.
1 ⩽ N ⩽ 10000 — 29 балiв.
1 ⩽ N ⩽ 2 ∗ 105 — 70 балiв.

Сторiнка 4 з 10
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Задача E. Баян
Назва вхiдного файлу: standard input

Назва вихiдного файлу: standard output

Лiмiт часу: 0.25 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 64 megabytes

Нещодавно Ваня святкував свiй день народження. Iгор та Стас подарували йому кролячу ферму.
Ферма налiчує N кроликiв, пронумерованих цiлими числами вiд 1 до N .

Ваня помiтив, що цi кролики особливi: коли вiн їх годує вони дарують радiсть. Також кiлькiсть
одиниць радостi яку вони дарують господаревi залежить вiд кiлькостi вже нагодованих сусiдiв, а
саме: кролик з номером i подарує Ванi aij одиниць радостi, якщо момент годування вже нагодова-
ними є j його сусiдiв. Сусiдами кролика з номером i вважаються кролики з номерами i− 1 та i+1.
Зауважте, що у кроликiв з номерами 1 та N немає одного сусiда.

Ваня годуватиме кожного кролика рiвно по одному разу, та не годуватиме двох або бiльше
кроликiв одночасно.

Оскiльки Ваня знає лише mincostmaxflow та перебор за O(2N ) вiн не може дiзнатися макси-
мальну радiсть яку здатен отримати. Допоможiть йому у цiй справi.

Формат вхiдних даних
У першому рядку вхiдного файлу знаходиться єдине число N (1 ⩽ N ⩽ 2 ∗ 105) — кiлькiсть

кроликiв у фермi.
У другому рядку знаходяться N чисел a10, a20, · · · , an0.
У третьому рядку знаходяться N чисел a11, a21, · · · , an1.
У четвертому рядку знаходяться N чисел a12, a22, · · · , an2.
Для всiх aij справедливо 1 ⩽ aij ⩽ 106.

Формат вихiдних даних
У єдиний рядок виведiть вiдповiдь — максимальну радiсть яку здатен отримати Ваня.

Приклади
standard input standard output

4

1 2 3 4

4 3 2 1

0 1 1 0

13

7

8 5 7 6 1 8 9

2 7 9 5 4 3 1

2 3 3 4 1 1 3

44

3

1 1 1

1 2 1

1 1 1

4

Зауваження
Оцiнювання:
1 ⩽ N ⩽ 1000 — 30 балiв.
1 ⩽ N ⩽ 2 ∗ 105 — 70 балiв.

Сторiнка 5 з 10
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Задача F. Матвiй i футбол
Назва вхiдного файлу: standard input

Назва вихiдного файлу: standard output

Лiмiт часу: 0.25 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 64 megabytes

Маленький хлопчик Матвiй вирiшив стати тренером збiрної команди України з футболу (комусь
потрiбно рятувати надiї на велике футбольне майбутнє нашої країни).

Першим дорученням йому наказали зiбрати команду з N футболiстiв, пронумерованих вiд 1 до
N . Звiсно ж з таким завданням вiн впорався. Далi йому було доручено розподiлити ролi в командi:
деякi футболiсти повиннi грати у захистi, а деякi у нападi. Воротаря в нашiй країнi покищо немає.

Про кожного футболiста вiдома цiкавiсть його гри — для футболiста з номером i цiкавостi його
гри у оборонi та у нападi рiвнi ai та bi вiдповiдно. Матвiй вирiшив, що складе команду з максималь-
ною сумарною цiкавiстю. Але от халепа: уряд вирiшив, що у збiрнiй має бути хоча б g захисникiв
та хоча б h нападникiв. Така задача була Матвiєвi не по силам. А чи впораєтеся з нею ви? Знайдiть
максимальну цiкавiсть збiрної при оптимальному розподiленнi ролей у командi.

Формат вхiдних даних
У першому рядку вхiдного файлу знаходяться три числа N, g, h

(1 ⩽ N ⩽ 2 ∗ 105, 0 ⩽ g, h ⩽ N, g + h ⩽ N) — кiлькiсть футболiстiв у командi.
У наступних N рядках знаходиться опис гравцiв. У i + 1 рядку знаходяться два числа ai bi

(1 ⩽ ai, bi ⩽ 109).

Формат вихiдних даних
У єдиний рядок вихiдного файлу виведiть вiдповiдь — максимальну цiкавiсть збiрної при опти-

мальному розподiленнi ролей у командi.

Приклади
standard input standard output

4 0 0

1 2

2 1

3 4

4 3

12

3 1 1

5 5

6 7

6 8

20

3 0 3

5 2

6 1

7 0

3

Зауваження
Оцiнювання:
1 ⩽ N ⩽ 20 — 1 бал.
1 ⩽ N ⩽ 5000 — 29 балiв.
1 ⩽ N ⩽ 2 ∗ 105 — 70 балiв.

Сторiнка 6 з 10
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Задача G. Арчi i петух
Назва вхiдного файлу: standard input

Назва вихiдного файлу: standard output

Лiмiт часу: 0.25 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 64 megabytes

Одного разу Арчiбальд i автор цього контесту розв’язували командний тур. I от пiсля того разу
ходить легенда що наш герой вмiє "бомбити". Звiсно цi данi не є пiдтвердженими. Достовiрно вiдомо,
що Арчiбальд хотiв, щоб Барiк написав йому персистентку, але останнiй хотiв їсти. Як турботливий
друг, Арчi вирiшив нагодувати його.

Як вiдомо, кожен житель Ужляндiї має свої клонiв. У Арчiбальда є N клонiв, а у Барiка їх M .
Пiсля останнiх реформ країна являє собою безкiнчену горизонтальну пряму. В початковий момент
часу клони Арчiбальда розташованi у точках з координатами a1, a2, · · · , an, а клони Барiка у точках з
координатами b1, b2, · · · , bm. Для того щоб виконати свою мiсiю, Арчi повинен нагодувати всiх клонiв
Барiка. Це завдання вiн довiрив своїм клонам. Кожен клон Арчi може за одну секунду перемiститися
на вiдстань, що не бiльша 1. Клони Барiка не рухатимуться, адже у них немає сил на перемiщення.
Оскiльки потрiбно якнайшвидше здавати персистентку Арчi хоче дiзнатися мiнiмальний час, за
який вiн може встигнути нагодувати Барiка. Допоможiть йому!

Зауважте, що в однiй точцi може знаходитись будь-яка кiлькiсть клонiв, та один клон Арчi може
нагодувати будь-яку кiлькiсть клонiв Барiка. Часом на годування клона знехтуйте.

Формат вхiдних даних
У першому рядку вхiдного файлу знаходиться два числа N M (1 ⩽ N,M ⩽ 105).
У наступному рядку задано N цiлих чисел a1, a2, · · · , an (1 ⩽ ai ⩽ 1010).
У наступному рядку задано M цiлих чисел b1, b2, · · · , bm (1 ⩽ bi ⩽ 1010).

Формат вихiдних даних
У єдиний рядок вихiдного файлу виведiть єдине число — мiнiмальний час, за який Арчi може

встигнути нагодувати Барiка.

Приклади
standard input standard output

3 4

2 5 6

1 3 6 8

2

3 3

1 2 3

1 2 3

0

1 2

165

142 200

81

Зауваження
Оцiнювання:
Оскiльки автор не змiг придумати частковi рiшення на цю задачу, то оцiнюванюватися вона буде

одним блоком :-).
1 ⩽ N,M ⩽ 105 — 100 балiв.

Сторiнка 7 з 10
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Задача H. Антон i цiкавiсть контесту
Назва вхiдного файлу: standard input

Назва вихiдного файлу: standard output

Лiмiт часу: 0.25 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 64 megabytes

Антон вирiшив пiдготувати раунд. Для цього завдання вiн попросив допомоги у свого друга
Матвiя. Так як Матвiй — вже бувалий програмiст, то вiн одразу запропонував Антону N задач, про-
нумерованих числами вiд 1 до N . Для кожної задачi нашi герої визначили її складнiсть — складнiсть
задачi з номером i рiвна ai.

I от хлопцi вирiшили що порядок задач є також важливим. Величиною цiкавостi контесту вони
позначили мiнiмальну з рiзниць складностей мiж кожною парою сусiднiх задач контесту. Iншими
словами, величиною цiкавостi є minn

i=2 |ai − ai−1|.
Авторам стало цiкаво: як досягти максимального значення цiкавостi контесту? От вони i по-

просили Вашої допомоги. Знайдiть порядок задач, при якому значення цiкавостi контесту буде
максимальним.

Формат вхiдних даних
У першому рядку вхiдного файлу знаходиться єдине число N (2 ⩽ N ⩽ 2 ∗ 105).
У другому рядку знаходиться N чисел a1, a2, · · · , an (−109 ⩽ ai ⩽ 109) — складностi задач.

Формат вихiдних даних
У єдиний рядок вихiдного файлу виведiть послiдовнiсть з N чисел b1, b2, · · · , bn, яка є пере-

становкою значень складностi задач. Ця перестановка задаватиме порядок задач контесту. Якщо
правильних вiдповiдей декiлька дозволяється вивести будь-яку.

Приклади
standard input standard output

3

3 1 5

3 5 1

4

-1 -1 1 1

1 -1 1 -1

Зауваження
Оцiнювання:
Ну так як задача не є складною i всi зможуть отримати повний бал, то автор вирiшив шо немає

сенсу робити бiльше одного блоку.
1 ⩽ N ⩽ 2 ∗ 105 — 100 балiв.

Сторiнка 8 з 10
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Задача I. Троянди для Льошi
Назва вхiдного файлу: standard input

Назва вихiдного файлу: standard output

Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 64 megabytes

Сьогоднi квiтковий магазин Льошi отримав купу замовлень на букети з троянд. Букетом нази-
ватимемо набiр з K троянд однакової довжини.

Всього у квiтковому магазинi є N троянд, пронумерованих цiлими числами вiд 1 до N . Для
кожної троянди вiдома її довжина — довжина троянди з номером i рiвна ai. Вiдомо, що N дiлиться
на K. Льоша хоче виконати максимальну кiлькiсть замовлень.

Для виконання замовлень деякi троянди Льоша може пiдрiзати. Очевидно, пiдрiзанi частини не
можуть бути використанi для складання букету.

Також Льоша хоче пiдрiзати троянди мiнiмальну кiлькiсть разiв. Допоможiть йому — знайдiть
мiнiмальну кiлькiсть пiдрiзань, використовуючи якi вiн зможе виконати максимальну кiлькiсть за-
мовлень.

Формат вхiдних даних
У першому рядку вхiдного файлу знаходиться єдине число T (1 ⩽ T ⩽ 10) — кiлькiсть тестiв.
Кожен тест задається у наступному форматi:
У першому рядку кожного тесту знаходиться два числа N K (2 ⩽ N ⩽ 105, 1 ⩽ K ⩽ N).
У другому рядку кожного тесту знаходиться N чисел a1, a2, · · · , an (1 ⩽ ai ⩽ 1018) — довжини

троянд.

Формат вихiдних даних
Для кожного тесту у окремий рядок виведiть вiдповiдь — мiнiмальну кiлькiсть пiдрiзань, вико-

ристовуючи якi вiн зможе виконати максимальну кiлькiсть замовлень.

Приклад
standard input standard output

2

8 4

1 2 2 3 4 5 5 6

4 4

1 1 1 3

5

1

Зауваження
Оцiнювання:
1 ⩽ N ⩽ 1000 — 30 балiв.
1 ⩽ N ⩽ 105 — 70 балiв.

Сторiнка 9 з 10



Easy contest
Ukraine, Kremenchuk, Summer School 2017

Задача J. Cardboard Box
Назва вхiдного файлу: standard input

Назва вихiдного файлу: standard output

Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Сергiй встановив на свiй планшет нову гру Cut the Rope. Ця гра захопила його. Але от халепа:
вiн нiяк не здатен подолати перший рiвень, який називається "Cardboard Box".

Вiдомо, що на першому рiвнi є N завдань, пронумерованих цiлими числами вiд 1 до N . Також
вiдомо, що за кожне завдання Сергiй може отримати одну, або двi зiрочки. Сергiй визначив час, який
йому потрiбен, для того щоб отримати певну кiлькiсть зiрочок за кожне завдання — для завдання
з номером i йому потрiбно витатити ai секунд, щоб отримати за нього одну зiрочку, та bi секунд,
щоб отримати за нього двi зiрочки. Для подолання рiвня йому необхiдно отримати в сумi хоча б w
зiрочок.

Оскiльки потрiбно складати сесiю, Сергiй хоче перейти на наступний рiвень якнайскорiше.
Визначте мiнiмальний час, за який вiн може вcтигнути набрати необхiднi йому w зiрочок. Зауважте,
що кожне завдання можна виконати не бiльше одного разу.

Формат вхiдних даних
У першому рядку вхiдного файлу знаходяться два числа N w (1 ⩽ N ⩽ 2 ∗ 105, 1 ⩽ w ⩽ 2 ∗N) —

кiлькiсть завдань та мiнiмальна кiлькiсть зiрочок, необхiдна для переходу на наступний рiвень.
У наступних N рядках знаходиться опис завдань у форматi ai bi (1 ⩽ ai < bi ⩽ 109) — час який

необхiдно витратити аби отримати за завдання одну та двi зiрочки вiдповiдно.

Формат вихiдних даних
У єдиний рядок вихiдного файлу виведiть вiдповiдь до задачi — мiнiмальний час, за який Сергiй

може вcтигнути набрати необхiднi йому w зiрочок.

Приклади
standard input standard output

2 3

1 2

1 2

3

5 3

10 20

5 10

10 20

6 9

25 30

14

Зауваження
Оцiнювання:
1 ⩽ N ⩽ 5000 — 50 балiв.
1 ⩽ N ⩽ 2 ∗ 105 — 50 балiв.

Сторiнка 10 з 10


